
Az olvasók reflektorfényben –
a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár a 96. Ünnepi Könyvhéten

Flashmob – beszélgetés népszerű közreműködőkkel – kedvezmények – játékok

Mi a közös Ördög Nóra népszerű műsorvezetőben, Telegdy-Kapás Boglárka világbajnok úszóban, 
Erdei Zsolt világbajnok ökölvívóban és Rakonczay Gábor Guinness-rekorder extrém sportolóban? 
Kiderül a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Nekem az olvasás beszélgetésén a 96. Ünnepi Könyvhéten 
június 13-án pénteken 15 órakor a Vörösmarty tér pódiumszínpadán. A vendégeket könyvek világáról, 
az olvasás és az aktív életmódjuk összehangolásáról Farkas Ferenc, a FSZEK Központi Könyvtárának 
vezetője kérdezi.

A #Budapestolvas flashmobra vár mindenkit a könyvtár másnap, június 14-én szombaton 15 órára. 
Ekkor azt is megtudhatjuk, hogy milyen könyvet hozott magával és miért ajánlja Péter Szabó Szilvia, a 
NOX együttes énekese, Kádár L. Gellért, színművész, a Hunyadi sorozat főszereplője és Makranczi 
Zalán, színművész, az esemény házigazdája, majd 10 perces közös olvasással mutathatják meg a 
résztvevők, hogy sokak számára fontos az olvasás. Ehhez a szervezők kérik, hogy minden érdeklődő 
hozza magával kedvenc könyvét is!

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár a fenti programok mellett az Ünnepi Könyvhéten június 12-én 
csütörtökön 14 órától 15-én vasárnap 19 óráig vár mindenkit a 45-ös standon is. Itt a teljes fővárosi 
könyvtárhálózatba érvényes bérlet 30% kedvezménnyel váltható. Az olvasójeggyel otthonról 
hozzáférhetők az online szolgáltatások is: több tucat adatbázis, 180 féle online magazin, valamint a 
FSZEK e-könyv kínálata.

Lesznek játékok és a könyves forgatagban megpihenni vágyó családokat kézműves foglalkozásokkal is 
várja a könyvtár: szombaton délelőtt a Deák17 Gyermek és Ifjúsági Művészeti Galéria foglalkozásán 
egyedi papírfüzetkék, ún. zinek készülnek, délután és vasárnap a FSZEK könyvtárosaival lehet 
könyvmanókat, sarokkönyvjelzőket, könyves kulcstartókat és egyéb papírcsodákat alkotni.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár már negyedik alkalommal vesz részt az Ünnepi Könyvhéten. A 
könyves kultúra hagyományainak megőrzése mellett nyit a jövő felé is. Budapest könyvtára a 
hagyományos könyvtári szolgáltatások mellett az olvasás népszerűsítésére, a technológiai újítások 
bevezetésére, az olvasói élmény- és a személyre szabott szolgáltatások minőségének emelésére és 
mindezek élményszerűvé tételére is fókuszál.


